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#ECOROUTES
Το #ECOROUTES είναι ένα δυναμικό έργο με στόχο να ενδυναμώσει

τους νέους στην Ευρώπη μετατρέποντάς τους σε παθιασμένους
υποστηρικτές και προστάτες της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς

της περιοχής τους. Αυτή η πρωτοβουλία, που χρηματοδοτείται στο
πλαίσιο του Erasmus+ KA220 - YOU, αντιμετωπίζει πιεστικά ζητήματα

όπως η ανεργία των νέων και οι περιβαλλοντικές προκλήσεις.

Με την προώθηση των δραστηριοτήτων βιώσιμου τουρισμού, η #ECOROUTES
επιδιώκει να δημιουργήσει ευκαιρίες εργασίας για νέους στον ακμάζοντα

τουριστικό τομέα. Το έργο εκπαιδεύει τους νέους για την πλούσια πολιτιστική
και φυσική κληρονομιά της Ευρώπης, τονίζοντας τον ρόλο της στην ανεργία των

νέων και την υπεύθυνη ιδιότητα του πολίτη.

Το #ECOROUTES εμπνέει τους νέους να εκτιμήσουν και να
διαφυλάξουν την κληρονομιά τους για τις μελλοντικές γενιές.

Με ισχυρή δέσμευση για περιβαλλοντική βιωσιμότητα και
ψηφιακή ετοιμότητα, το #ECOROUTES είναι μια πολλά

υποσχόμενη πρωτοβουλία που αντιμετωπίζει τις προκλήσεις της
ανεργίας των νέων και συμβάλλει στην προστασία της μοναδικής

κληρονομιάς της Ευρώπης.
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Τον Οκτώβριο, πραγματοποιήσαμε μια υβριδική εναρκτήρια συνάντηση για το
έργο ECOROUTES. Συνεργάτες από την Αυστρία, την Ιταλία, την Ελλάδα και

τη Σλοβενία   ήταν φυσικά παρόντες στην περιοχή Obsotelje & Kozjansko, ενώ η
Κύπρος και η Γαλλία εντάχθηκαν μαζί μας μέσω του Zoom. Κατά τη διάρκεια

της συνάντησης, εξετάσαμε τις δραστηριότητες του έργου, αναθέσαμε
καθήκοντα και ξεκινήσαμε την υλοποίηση του έργου. Στοχεύαμε επίσης να

δείξουμε τις προσεγγίσεις μας στον αειφόρο τουρισμό στους εταίρους κατά τη
σύντομη διάρκεια της συνάντησης του έργου και να τους ενθαρρύνουμε να

υιοθετήσουν παρόμοιες προσεγγίσεις.
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Υπάρχουν διάφορα είδη τουρισμού, μερικά
από τα οποία επικαλύπτονται με τον

οικοτουρισμό.

Η ανάπτυξη αυτών των διαφορετικών
προσεγγίσεων στα ταξίδια αντανακλά την
ανησυχία μας για τρία στοιχεία βιώσιμης

ανάπτυξης: κοινωνική, οικονομική και
περιβαλλοντική. Αυτά τα στοιχεία εξετάζονται

από διαφορετικές οπτικές γωνίες στον
οικοτουρισμό, τον φυσικό και υπεύθυνο

τουρισμό.

Μείνετε ενημερωμένοι στις σελίδες μας στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης και επισκεφτείτε

τον ιστότοπο Ecoroutes για περισσότερες
πληροφορίες σχετικά με το έργο.

Δικτυακός τόπος: https://ecoroutesproject.eu
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